



13/02/2025

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Φυλής και οι ενταγμένες Κοινωνικές Δομές (Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας και Δομές Παροχής βασικών αγαθών) σε συνεργασία με το [skywalker.gr](http://skywalker.gr) – Εργασία στην Ελλάδα, την εκπαιδευτική δράση επαγγελματικού προσανατολισμού και συμβουλευτικής #CareerPathYouth υλοποίησαν πολύτιμο σεμινάριο με θέμα «**Επαγγελματικός Προσανατολισμός & Συμβουλευτική**» στις 11 Φεβρουαρίου 2025 στην αίθουσα Μελίνα Μερκούρη σε μαθητές Γ' Γυμνασίου του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Άνω Λιοσίων. Η εισηγήτρια **κα Ροζαλία Αγγελάκη**, Σύμβουλος Σταδιοδρομίας & Επαγγελματικού Προσανατολισμού, ανέπτυξε θεματικές σχετικά με την παρουσίαση του συστήματος Γενικού - Επαγγελματικού Λυκείου, τον ρόλο των γονέων στην ακαδημαϊκή πορεία του μαθητή, την σύγχρονη αγορά εργασίας και τα επαγγέλματα του μέλλοντος. Η εισηγήτρια **κα Δήμητρα Τουρλίδα**, Σύμβουλος Σταδιοδρομίας, ανέπτυξε θεματικές ενότητες σχετικά με την Διαχείριση άγχους, χρόνου και ανάπτυξη δεξιοτήτων που ενισχύουν τη μελέτη.

Ο κ. Αντωνόπουλος Γεώργιος, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου & Αναπληρωτής Δήμαρχος Φυλής Εντεταλμένος Σχεδιασμού & Εφαρμογής Κοινωνικών Πολιτικών, υπογράμμισε ότι «*ο επαγγελματικός προσανατολισμός αναδεικνύεται ως ένας σημαντικός παράγοντας στην προετοιμασία των μαθητών για την επαγγελματική τους μελλοντική πορεία. Βοηθάει τον έφηβο να αποκτήσει αυτογνωσία, να θέσει στόχους για το επαγγελματικό του μέλλον και να δει σε ποιους τομείς τα καταφέρνει, ώστε να αξιοποιήσει τις δυνατότητες του, πραγματοποιώντας τα όνειρά του.*» Η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Φυλής ευχαριστεί την **κα Κατερίνα Γκρίτζαλη**, Διευθύντρια Έργων Εκπαίδευσης - [skywalker.gr](http://skywalker.gr), τον Διευθυντή **κ. Περικλή Βάβλη**, τους εκπαιδευτικούς, και τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Άνω Λιοσίων για την άποψη συνεργασία με σκοπό την υλοποίηση της συγκεκριμένης δράσης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ,  
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΥΛΗΣ  
ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

